GENERATION GRAIN TECH grano gr.150





GENERATION GRAIN TECH grano gr.150

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione Esca rodenticida in grani pronta all'uso Per uso NON professionale GENERATION GRAIN'TECH è un'esca rodenticida pronta all'uso a base di una sostanza attiva anticoagulante, nota come Difetialone, efficace contro Topolino domestico (Mus musculus), Ratto grigio (Rattus norvegicus) e Ratto nero (Rattus rattus) anche dopo una singola ingestione. GENERATION GRAIN'TECH contiene una sostanza amaricante (BitrexÒ) atta a ridurre il rischio di ingestione accidentale da parte di bambini e di animali non bersaglio. GENERATION GRAIN'TECH può essere usato all'interno di abitazioni, cantine, garage, ripostigli. La colorazione rossa dell'esca aiuta a rilevare il consumo dell'esca negli escrementi dei roditori. Composizione 100 grammi di prodotto contengono : Denatonio Benzoato 0.0010 g Difetialone 0.0025 g

Unità nella scatola: 24

1 / 1